
Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία – Ανταρσία για την Ανατροπή

Η Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία – Ανταρσία για την Ανατροπή χαιρετίζει τη μεγαλειώδη
πορεία του Σάββατο 12 Οκτωβρίου στην Καρδίτσα ενάντια στην εγκατάσταση ανεμογεννητριών
στα Άγραφα.

Ο όγκος των διαδηλωτών απέδειξε, όπως και όλο το προηγούμενο διάστημα, πως η βαρβαρότητα των
επενδυτών θα μας βρει απέναντί της. Θα μας βρουν απέναντί τους αυτοί που ληστρικά και
ανεξέλεγκτα μετατρέπουν τα ανυπότακτα και ελεύθερα Άγραφα σε βιομηχανική ζώνη με την
εγκατάσταση περισσότερων από 300 γιγάντιων ανεμογεννητριών, που καλύπτουν σε έκταση το 80%
των βουνοκορφών των Αγράφων – μάλιστα στο μεγαλύτερο υψόμετρο που έχουν ποτέ εγκατασταθεί
ανεμογεννήτριες, στα 1600-2000μ.

Θα μας βρουν απέναντί τους, γιατί ο αγώνας για τα δημόσια κοινωνικά αγαθά, για τη γη, το νερό και τον
αέρα έχει αποτελέσματα όχι με νομικά μέσα και θεσμικές αυταπάτες αλλά με τον λαό στο δρόμο, με τον
λαό να διεκδικεί τη ζωή του και το μέλλον του.

Δίνουμε μια μάχη ενάντια σε μια κατεύθυνση που απειλεί να καταστρέψει και να μετατρέψει σε
ατομική ιδιοκτησία μεγάλες εκτάσεις σε όλο τον ορεινό όγκο της χώρας, να επιβάλει ένα
καθεστώς πώλησης και αγοράς της ενέργειας ακόμα πιο ακριβό για την κοινωνική πλειοψηφία. Μια
κατεύθυνση που επιχορηγείται από τον κλεμμένο κοινωνικό πλούτο για την κερδοφορία των πολυεθνικών.
Μια κατεύθυνση που δεν απαντά στις ενεργειακές ανάγκες των σύγχρονων κοινωνιών, αλλά
επιχειρεί να διαμορφώσει ένα σύστημα συσσώρευσης ενεργειακών πηγών στα χέρια των
πολυεθνικών ως μέσο κερδοφορίας και ως μέσω αναπαραγωγής ενός ακραία καταναλωτικού μοντέλου.

Καταγγέλλουμε την προκλητική στάση της αστυνομίας στην πόλη της Καρδίτσας, η οποία, πέρα
από την πρωτοφανή παρουσία της κατά τη διάρκεια της διαδήλωσης, προσπάθησε από νωρίς το πρωί με
αποκλεισμούς δρόμων, προσαγωγές και εξακρίβωση στοιχείων στις εισόδους της πόλης, να δημιουργήσει
κλίμα τρομοκρατίας και φόβου.

Η κινητοποίηση του Σαββάτου σε συνδυασμό με μια σειρά δράσεων που έγιναν όλο το καλοκαίρι για
την ενίσχυση του κινήματος ενάντια στην εγκατάσταση ανεμογεννητριών, αλλά και σε συνδυασμό με τον



πολύμορφο αγώνα που διεξάγεται σε κάθε γωνιά της Θεσσαλίας και όλης της επικράτειας ενάντια στις
εξορύξεις, στην καύση σκουπιδιών, για την υπεράσπιση του νερού ως φυσικού κοινωνικού αγαθού κ.α.,
ανοίγει δυνατότητες για την ευρύτερη ενοποίηση και συντονισμό των επιμέρους τοπικών
κινημάτων σε ένα μέτωπο ενάντια στη ληστεία της φύσης που συνδέεται με το ίδιο το
σύστημα της εκμετάλλευσης ανθρώπου και φύση.

Κομβικό και καθοριστικό σημείο στην ισχυροποίηση του μετώπου αυτού, θα αποτελέσει η σύνδεσή του με
το εργατικό και λαϊκό κίνημα, για το οποίο πιστεύουμε πως η προστασία του περιβάλλοντος και το
οικολογικό ζήτημα, πρέπει να αναδειχθεί σε σημαντική πτυχή της δράσης του.

Δεν έχουμε καμία αυταπάτη. Το δρόμο της αιματοβαμμένης ανάπτυξης που θα ιδιωτικοποιήσει, θα
καταστρέψει και θα εμπορευματοποιήσει, ό,τι κινείται και στέκεται σε αυτό τον τόπο, θα τον φράξουμε
μόνο με τα κορμιά μας, τις καρδιές μας και το μυαλό μας.

Η Αριστερή Παρέμβαση, παρούσα σε όλες τις μάχες, θα επιχειρήσει να υπηρετήσει αυτό το στόχο με
γνώμονα όχι τις ανάγκες κερδοφορίας του κεφαλαίου, αλλά με γνώμονα τη δημιουργία ενός
κοινωνικού μοντέλου που θα υπηρετεί τις κοινωνικές ανάγκες σε ισορροπία με τη φύση.

– Να συντρίψουμε τους σχεδιασμούς τους.

– Συνεχίζουμε μέχρι την τελική νίκη.


